
35 Llave de sujeción

Generador portátil 1.5 kW motor a gasolina, Truper Código: 15341 Clave: GEN-15X

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo M6X25

Arandela  Ø 6.5X2XØ25

Tapón de gasolina con flotador 

Manguera para combustible Ø4XØ8X450

Llave de paso de gasolina

Tanque de gasolina

Tornillos de panel de control M6x45

Tornillo M6X20

Abrazadera

Tuerca M6

1 922782 R1-GEN-15X

R2-GEN-15X

R3-GEN-15X

R9-GEN-15X

Abrazadera

2 922783

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

922784

922787

922788

922789

922790

922791 R10-GEN-15X

R6-GEN-15X

R7-GEN-15X

R8-GEN-15X

R4-GEN-15X922785

R5-GEN-15X922786

922809 R35-GEN-15X

R11-GEN-15X922792

922793 R12-GEN-15X Panel de Control

A
A

R69-GEN-15X69

70

922845

922846 R70-GEN-15X

Tornillo M5X1464 922840 R64-GEN-15X

66

Arandela de presión Ø 8

Tonillo M8X1X160

Soporte de motor

Tableta de conexiones

Soporte escape

R60-GEN-15X60

61

62

62.1

63

922835

922836

922839

67 922843 R67-GEN-15X

68

922842

922844

R61-GEN-15X

R66-GEN-15X

R63-GEN-15X

R68-GEN-15X

Tapa trasera

Regulador de voltaje

Tornillo M6x10

Arandela de presión Ø 6

Carbones y portacarbón

R62-GEN-15X922837

922838 R62.1-GEN-15X

65

R58.1-GEN-15X58.1

59

922833

922834 R59-GEN-15X

56

57 922831 R57-GEN-15X

58

922830

922832

R56-GEN-15X

R58-GEN-15X

Arandela Ø8

Armadura

Campo

Balero de bolas Ø25XØ41.25X6

Tornillo M6X12

55

R71-GEN-15X71 922847 Tornillo M5X14

Soporte 922829 R55-GEN-15X

922841 R65-GEN-15X Arandela Plana Ø 6

10

1

2

3

4

6

7

8

11
12

9

23

35

58

59
60

70

61 62

63

64

65 66

67
68

71

69

8

8

8

8
11

8

10

9

9

58.1

64
64

62.1



85 922861

Generador portátil 1.5 kW motor a gasolina, Truper Código: 15341 Clave: GEN-15X

No. ClaveCódigo Descripción

B
BTornillo M8X16R85-GEN-15X

86.1

87 922864 R87-GEN-15X

88

922863

922865

R86.1-GEN-15X

R88-GEN-15X Junta de mofle

Soporte de mofle

Tuerca M8

86 Mofle 922862 R86-GEN-15X

Arandela137 922906 R137-GEN-15X

139

Seguro

Tapón de pasamanos

Seguro de brazo

Bastidor

Tuerca M6

R132-GEN-15X132

133

134

135

136

922901

922902

922905

140 922909 R140-GEN-15X

922908

R133-GEN-15X

R139-GEN-15X

R136-GEN-15X

Tuerca M8

Tornillo M8X16

R134-GEN-15X922903

922904 R135-GEN-15X

138

R130-GEN-15X130

131

922899

922900 R131-GEN-15X

Tornillo 16X95125 922861 R125-GEN-15X

127

Manija

Ruedas

123

124 922893

128 922897 R128-GEN-15X

129

922896

922898

R127-GEN-15X

R124-GEN-15X

R129-GEN-15X

Arandela de nylon 10.5 x 20 x 1.5

Soporte

Perno 10X65

Tornillo M8x38

Soporte 

922892 R123-GEN-15X

126 Tuerca M8 922895 R126-GEN-15X

922907 R138-GEN-15X Tuerca B

Tuerca M6

Base de soporte

Amortiguador

141 922910 R141-GEN-15X

R142-GEN-15X

R143-GEN-15X

Tornillo M6X18

142 922911

143

144

922912

R144-GEN-15X922913

85

8687

88

138

140

125

124

138
135

136

137

144

143

142

126

141

139

124

125

134
126

129

128

126

129

126

128

126

86.1

130
131

131

131

132
131 123

131 130



Generador portátil 1.5 kW motor a gasolina, Truper Código: 15341 Clave: GEN-15X

No. ClaveCódigo Descripción

C
C

34 922808 R34-GEN-15X

R32-GEN-15X32

33

922806

922807 R33-GEN-15X

30 922804 R30-GEN-15X

31 922805 R31-GEN-15X

Tornillo de drenado M10X1.25X15

Cárter

Arandela Ø10X1.5XØ16

Módulo de encendido

29 922803 R29-GEN-15X Tornillo M6X25

28 922802 R28-GEN-15X

R26-GEN-15X26

27

922800

922801 R27-GEN-15X

Perno del gancho superior (28x69)14 922795 R14-GEN-15X

23

Ligadura L-150 mm13 922794

24 922798 R24-GEN-15X

25

922797

922799

R23-GEN-15X

R13-GEN-15X

R25-GEN-15X

Volante

Tuerca M15X1.5

Polea de arranque

Abrazadera con opresor

Protector inferior

40 922814 R40-GEN-15X

R38-GEN-15X38

39

922812

922813 R39-GEN-15X

36 922810 R36-GEN-15X

37 922811 R37-GEN-15X

Chaveta

Ensamble de soporte en gobernador

Arandela Ø 5.2X1.9

Reten Ø6XØ11X4

Brazo de gobernador 

22 Tornillo M6X20922796 R22-GEN-15X

Ventilador

Reten Ø25XØ41.25X6

Tornillo M6X12

Resorte 0.97 grs

Barra de gobernador 3.68 grs

Brazo de gobernador

Balero de bolas 6205

Cigüeñal

Árbol de levas

Perno Ø8X14

Junta de cárter

Engrane de gobernador

Bayoneta

Tapa de cárter

41 R41-GEN-15X

R42-GEN-15X

R43-GEN-15X

R49-GEN-15X

Resorte de gobernador 2.44 grs

42 922816

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

922817

922820

922821

922822

922823

922824

922827

R50-GEN-15X

R46-GEN-15X

R47-GEN-15X

R48-GEN-15X

R53-GEN-15X

R44-GEN-15X922818

R45-GEN-15X922819

R51-GEN-15X922825

922826 R52-GEN-15X

922815

45
47

61
62

49

48

45

55

57

58

60

63
64

67

7978

78
79

74

8081

83

84
75

76
77
66

65

46

28

14

22 23

24

25
26

27
28

30

31

32

33

34

36 37

38 39

40

41

42
43

44

45

33
32

29

5

5
4

46

47

46
48

50

53

52

49   

51



Generador portátil 1.5 kW motor a gasolina, Truper Código: 15341 Clave: GEN-15X

No. ClaveCódigo Descripción

D
D

Tornillo M8X3254 922828 R54-GEN-15X

Tornillo M6X16

Sensor de aceite

Biela

Perno de pistón

Pistón 

Set de anillos

Válvula

Varilla de empuje

Válvula de admisión

Válvula de escape

Perno Ø 10X16

Junta de cilindro

72 922848 R72-GEN-15X

R73-GEN-15X

R74-GEN-15X

R80-GEN-15X

Seguro circular

73 922849

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

922850

922853

922854

922855

922856

922857

922860

R81-GEN-15X

R77-GEN-15X

R78-GEN-15X

R79-GEN-15X

R84-GEN-15X

R75-GEN-15X922851

R76-GEN-15X922852

R82-GEN-15X922858

922859 R83-GEN-15X

R105-GEN-15X105

106

922878

922879 R106-GEN-15X

Conjunto de balancines96 922873 R96-GEN-15X

102

Cabeza de cilindro

Tornillo M6X10

Cubierta

Tornillo M8X60

Soporte de balancín

R91-GEN-15X91

92

93

94

95

922868

922869

922872

103 922876 R103-GEN-15X

104

922875

922877

R92-GEN-15X

R102-GEN-15X

R95-GEN-15X

R104-GEN-15X

Junta tapa de válvulas

Asiento de muelles escape

Válvula de escape

Resorte de válvula

Asiento de muelles admisión

R93-GEN-15X922870

922871 R94-GEN-15X

101

R89-GEN-15X89

90

922866

922867 R90-GEN-15X Bujía

Birlo M8X35

R107-GEN-15X107 922880 Manguera

922874 R101-GEN-15X Sello de admisión

Tornillo M6X16

Tapa de Cilindro

108 922881 R108-GEN-15X

R109-GEN-15X109 922882

1

11

1413

31
32

33
34

35
36

40

1
44

2

4

5

3

12

10

37

39

42
40

54

53

18

38

17
16

57

108
109

106
96

95

105
104 102

94

107

101
103 92

93

92

 91

89

90 84
83

80

81

82

79

78
75

76
75

77
74

7372

56

54

55
57



Generador portátil 1.5 kW motor a gasolina, Truper Código: 15341 Clave: GEN-15X

No. ClaveCódigo Descripción

E
E

Abrazadera145 R145-GEN-15X922914

Perno M6X96

Aislante de carburador

Junta  

Carburador

Junta de carburador

Soporte de filtro de aire

Filtro de aire

Tuerca M6

R110-GEN-15X

R116-GEN-15X

Junta de carburador

110

111

112

113

114

115

116

117

121

922883

922886

922887

922888

922889

922890 R117-GEN-15X

R113-GEN-15X

R114-GEN-15X

R115-GEN-15X

R111-GEN-15X922884

R112-GEN-15X922885

R121-GEN-15X922891

24

23
22

21
20

19

25 30

27

27

110

111
112

113

114
115

116

117 121

145

145


